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	Задание 1

	1. Modern telecommunications networks carry images, television transmissions used in video conferences in which the participants can see as well as hear each other. (определительное придаточное предложение).
2. The bell or another alarm signal operates only when the circuit is broken. (обстоятельственное придаточное предложение).

3. We know the temperature of the sun is exceedingly high. (дополнительное придаточное предложение).
4. New improvements promise cables that can transmit hundreds of telephone calls over a single fiber. (определительное придаточное предложение). 

5. I wanted to know who produced a system that transmitted page-form telegrams. (дополнительное придаточное предложение). 

6. This is a type of reaction you will easily understand. (определительное придаточное предложение). 

 7. It is said that optical technology is cost effective and versatile. (дополнительное придаточное предложение). 

8. George Boole devised a system of formulating logical statements symbolically so that they could be written and proved in a way similar to that of ordinary algebra. (обстоятельственное придаточное предложение). 
	 1. Современные телекоммуникационные сети передают изображения, телевизионные передачи, используемые в видеоконференциях, в которых участники могут как видеть, так и слышать друг друга.  
2. Звонок либо другой сигнал тревоги срабатывает только, когда цепь оборвана.  

3. Нам известно, что температура

солнца чрезвычайно высокая. 
4. Новые работы по усовершенствованию сулят кабели, которые смогут передавать сотни телефонных звонков по одному волокну.  

5. Я хотел узнать, кто создал
систему, которая передавала телеграммы в форме страниц. 
6. Это принцип действия, который Вы легко поймете.  
7. Говорят, что оптическая технология экономически эффективна и многогранна. 

8. Джордж Буль изобрел систему, в которой  логические высказывания выражались символами таким образом, что они могли быть записаны и доказаны методом, близким к методу, используемому в обычной алгебре.      
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	Задание 2

	1. He would work on his design for
hours. (глагол для выражения повторности действия) 
2. She asked if we should study
alloys next year. (вспомогательный глагол для образования глагольных форм Future in the Past)
3. If      you     had     applied     your
theoretical knowledge to your practical work, you would have got a different result. (вспомогательный глагол для образования сослагательного наклонения)

4. It is very important that the current should be measured exactly. (глагол при употреблении после it is important) 
5. The manual says that the computer should be disconnected from the mains before the cover is removed. (модальный глагол для выражения необходимости)
6. If they had completed the research, the results would have been discussed at the conference. (вспомогательный глагол для образования сослагательного наклонения)

7. The results of the experiment should be checked carefully. (модальный глагол для выражения необходимости)

8. The researchers said that they would find optimal conditions for the work of the equipment. (вспомогательный глагол для образования глагольных форм Future in the Past)
9. Academician Yoffe was among the first to notice that transistors 
	1. Он мог часами работать над своим проектом.  
2. Она спросила, будем ли мы изучать сплавы в следующем году.  
3. Если бы Вы использовали Ваши теоретические знания в Вашей практической работе, у Вас бы был иной результат.  
4. Очень   важно,  чтобы  ток  был

точно отрегулирован. 

5. В   инструкции   говорится, что

компьютер должен быть отсоединен от сетей электропитания перед снятием обшивки. 
6. Если бы они закончили исследование, результаты бы обсуждались на конференции.
7. Результаты испытания должны быть внимательно проверены.

8. Исследователи сказали, что они установят оптимальные условия работы оборудования. 

9. Академик Иоффе был одним из первых,        кто       отмечал,      что 
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	would be of great interest for future technology. (вспомогательный глагол для образования глагольных форм Future in the Past)
10. If this method of work were applied we should succeed in obtaining better results. (вспомогательный глагол для образования сослагательного наклонения)
	 полупроводники будут представлять огромный интерес для будущих технологий.
10. Если бы применялся этот метод работы, мы бы преуспели в достижении лучших результатов. 
    

	Задание 3

	4. It is evident that electricity will be the energy of the future. (формальное подлежащее)
5. It is our future specialty, but we do not know much about it at present. (указательное местоимение)
	4. Очевидно, что электричество будет энергией будущего. 
5. Это наша будущая специальность, но сейчас мы не много о ней знаем. 

	Задание 4

	1. One must know that these rays produce a harmful effect on man.
2. One may work in this laboratory only observing certain rules.
3. The new technologies that are being developed must be connected with traditional ones.
4. One of the wonderful applications of electronics is radar.
	1. Необходимо знать, что эти лучи оказывают вредное воздействие на человека.  
2. В этой лаборатории можно работать только соблюдая определенные правила. 

3. Новые разработанные технологии должны перекликаться с традиционными.

4. Одним из замечательных способов применения электроники является радиолокация. 

	Задание 5

	1. A good conductor has many free electrons. 

2. The duration of the pulse have to be approximately a thousand-millionth of a second.
3. The Internet is composed of a large number of smaller interconnected networks called internets.
4. They are to prepare everything for the experiment.
5. Scientists have done a lot of research recently.

6. Does semiconductors conduct electric current worse than metals?

	1. У хорошего проводника много свободных электронов. 

2. Длина импульса должна составлять приблизительно тысячу миллионных секунды. 
3. Интернет состоит из огромного количества более мелких, соединенных между собой сетей, называемых интерсетями.  

4. Они должны все подготовить к эксперименту. 
5. В последнее время ученые провели много исследований.
6. Полупроводники проводят электрический ток хуже, чем металлы? 


	Задание 6

	1. The problems to be solved are of great importance.
2. To make this experiment you should use the new device.

3. They seem to have made a mistake in their measurements.

4. To study this phenomenon requires much knowledge.

	1. Проблемы, которые должны быть решены, имеют большую важность.  
2. Чтобы провести этот опыт, тебе надо использовать новый прибор. 
3. Кажется, они ошиблись в своих измерениях. 

4. Для того, чтобы изучить это явление, потребуется много знаний. 

	Задание 7

	1. The research is reported to have been carried out successfully. 
2. Optical technology is said to be cost-effective and versatile. 
3. The chemicals were thought to convey important information to the brain. 
4. The new method is expected to appear in future. 
	1. Сообщают, что исследование прошло удачно. 
2. Говорят, что оптическая технология рентабельна и многогранна в использовании. 
3. Считалось, что химические вещества передают важную информацию мозгу. 
4. Ожидается, что в будущем появится новый метод.  


Работа над текстом
II. Укажите какие из данных утверждений соответствуют содержанию текста.
1. It was shown that integrated circuits could perform the functions of vacuum tubes.
2. There are two main advantages of ICs over discrete circuits: cost and speed.

3. Advanced integrated circuits are incorporated into all modern electronic devices.

5. Scientists believe that the digital revolution brought by ICs was one of the most important events in the history of mankind.
III. Выберите правильные ответы на вопросы:

1. What ensured the rapid adoption of ICs?

a) The IC’s mass production capability, reliability and building-block approach;

2. Why is the ICs cost low?

b) because they are printed as a unit by photolithography;
3. What has consistently been decreased in ICs?

c) their feature size.

IV. Прочитайте предложения. Выберите правильный вариант перевода.

1. The integration of large numbers of tiny transistors into a small chip was an enormous improvement over the manual assembly of circuits using discrete electronic components.

с) Интеграция большого количества крошечных транзисторов на одной маленькой схеме представляла огромное усовершенствование по сравнению с ручной сборкой схем из отдельных электронных элементов.

2. There are two main advantages of ICs over discrete circuits: cost and performance.

с) Двумя главными преимуществами ИС над дискретными схемами являются стоимость и производительность.

3. The increased capacity per unit area can be used to decrease cost and/ or increase functionality of Moore’s law.

b) Увеличенная емкость на единице площади может быть использована, чтобы уменьшить стоимость и/ или увеличить функциональность закона Мура.

V. Переведите письменно абзацы 3 – 5 текста.

3. В числе наиболее продвинутых микросхем – микропроцессоры, которые управляют всем: от компьютеров и сотовых телефонов до микроволновых печей. Другая группа интегрированных схем – цифровые карты памяти, имеющая принципиально важное значение для современного информационного общества. И хотя стоимость проектирования и разработки сложных интегральных схем достаточно высока, на этапе массового однотипного производства стоимость каждой отдельной взятой ИС минимизируется. ИС имеют высокую производительность, т.к. маленькие размеры позволяют сократить трассу, что в свою очередь позволяет использовать логические схемы с низкими уровнями (такие как комплементарные металлооксидые полупроводники) с быстрым переключеним скоростей.        
4. С течением времени функциональные размеры ИС постепенно уменьшались, позволяя размещать на каждой микросхеме большее количество схем. Такая увеличенная емкость на единице площади может быть использована, чтобы уменьшить стоимость и/ или увеличить функциональность закона Мура. В целом, уменьшение функциональных размеров ведет к улучшению почти всех параметров – стоимость за единицу и энергопотребление снижаются, а скорость работы увеличивается. 
5. Только через полвека после начала разработки интегрированные схемы стали широко использоваться. В настоящее время компьютеры, сотовые телефоны и другие цифровые устройства время являются важной составляющей в структуре современного общества. Современные компьютерные, коммуникационные и транспортные системы, включая Интернет, все зависят от существования интегральных схем. Многие ученые действительно считают цифровую революцию, произошедшую благодаря изобретению интегральных схем, важнейшим событием в истории человечества.
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